

中共四川农业大学经济学院委员会

院党字〔2023〕1号

关于开展“学科专业谱新篇，凝心铸魂育新人” 主题思想大讨论的通知

各教工党支部（系室所中心）：

为深入学习贯彻落实党的二十大精神、省委十二届二次全会精神和学校11次党代会精神，在新征程上，以最强共识、最大勇气谱写经济学院最宏伟篇章，学院党委决定在全院教职工中广泛开展一次“学科专业谱新篇，凝心铸魂育新人”主题思想大讨论。

各教工党支部（系室所中心）要深刻认识到，今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是学院发展建设最关键的一年，学校把应用经济学申报一级博士点写进了《关于深入贯彻落实党的二十大精神在新征程上奋力谱写一流农大新篇章的意见》（校党字〔2023〕10号文），列入了“深入贯彻落实党的二十大精神重点任务清单。”同时，学院也将迎接一流本科专业建设后的首次评估。因此，全体党员同志、全院教职工要倍加珍惜此次千载难逢的机会，进一步深入贯彻落实党的二十大精神，坚决强力推进学校重大决策部署在经济学院的落地生根。

各教工党支部要牵头组织好本次大讨论活动，要与党支部建设结合起来，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，团结带领本单位教职工做到“三个务必”。一是务必用优良的师德师风促进好的学风形成，确保社会主义办学方向不偏，确保立德树人根本任务不丢，这是学科申报和专业评估的基本前提；二是务必形成最强共识，用系统思维强力推进当前教学科研及社会服务各项工作，这是学科申报和专业评估的基本动力；三是务必以最大勇气攻坚克难，扎实高效推进学科专业建设各方面、各领域、各环节的工作，这是学科申报和专业评估的基本保障。

一人一岗位，每岗皆有为。只要心系学院，人人都可贡献。每一位教职工都把自己的优势和专长切实转化为学院学科申报和专业评估的一份助力，最终汇聚成攻坚克难谱写学院宏伟篇章的磅礴伟力。

各教工党支部要于近期开展线下集中讨论，加强宣传报道，在3月31日前把讨论形成的书面总结材料报学院党委办公室。

中共四川农业大学经济学院委员会

2023年2月22日